

# 强强联手 开启复合地产新时代

新理益地产与上海博源天策确立战略合作伙伴关系

□本报地产评论员 郑嬿

2007年11月20日,新理益地产与上海天策营销机构在上海世茂皇家艾美酒店举行了盛大的战略合作伙伴关系签约仪式,新理益地产董事长刘益谦、弘基企业机构董事长李永杰先生一同受邀出席签约仪式,同时到场的还有新理益地产总裁陈穗建、上海博源天策营销机构总裁宋捷。

在包括新民晚报、搜房网、理财周刊、东方早报等在内的20多家媒体见证下,新理益地产总裁陈穗建与上海博源天策营销机构总裁宋捷进行了协议签署。这一协议的签订标志着新理益地产与上海博源天策将就项目前期规划定位、策划、设计顾问、营销策划运营管理等领域,进行全面而深入的合作。

## 地产大佬强强联手

由刘益谦掌舵的新理益集团目前注册资本为5亿元人民币,目前的业务范围主要涵盖证券市场投资领域、金融行业投资领域和房地产投资领域等。新理益集团目前资产规模近100亿,是十多家国内A股上市公司的前10名股东。媒体习惯将新理益地产董事长刘益谦称为“资本猎豹”,被公认为具有异乎寻常的财富捕捉能力。新理益集团的资本投资项目众多,此次正式进入房地产行业,集结了大批业内影响力人物,也必定再一次搅动中

国房地产市场,众多业内外人士拭目以待。

其中,原中体奥林匹克花园集团总裁,奥林匹克花园创始人之一的陈穗建总裁也正式加盟新理益地产投资股份公司。他表示,

此次选择与博源天策营销机构合作,主要是由于对方是一家集房地产管理、规划、营销、运营整合为一体的复合型企业机构,特别是在商业地产运营方面更具特长,这对于新理益地产作为一个复合



新理益地产与上海博源天策合作签约现场。

## “复合地产”巨幕开启

此次合作方的新理益地产是由新理益集团投资控股的房地产企业,恰逢当今中国房地产业高速发展的好时机,新理益集团投资成立了新理益地产品牌,其秉承了集团创新的智慧和理念,以勇于突破的胆识和自信立于全国,坚持走精品化、专业化品牌传播模式,立志成为中国复合地产的领航者。

博源天策总裁宋捷同时在发布会上表示:上海经济发展活跃,房地产开发商众多,但真正涉及到复合地产领域的却很少。他认为,这是复合地产发展的一个契机,新理益房产有很好的企业资本运营能力,有很好的品牌运营能力,有超前的思想,并抓住了复合地产发展机遇,顺应市场化进程,他对新理益房产抱很高的期望和很强的信心。协议签定后合作双方将在未来项目的规划、设计、策划和经营管理等板块进行多方面的广泛合作,双方资源共享,互为依托,强强联合、共同发展,实现双赢。

在新闻发布会后,各界媒体及业内人士对新理益地产寄予了厚望,对这位曾经创造奥林匹克花园辉煌业绩的领军人物陈穗建总裁翘首期盼,期待下一个个性鲜明的地产标杆性品牌的诞生,再一次领略陈总及其所带领团队的风采,领航中国复合地产未来的光辉岁月。

浦江湾区居住价值讨论(九)

2010世博会配套道路改造紧锣密鼓

## 尚海湾豪庭:提升徐家汇滨江居住功能

为迎接2010上海世博会的成功举办,近年来,上海进行了一系列的配套道路改造畅通工程,特别是徐汇区域为其中的重点。此前,为结合“畅通工程”的进一步实施,徐汇区市政署配合区公安局等部门对中山西路、中山南二路、虹桥路、肇嘉浜路等道路进行实地勘查研究制定“两次过街”通道改建方案并逐步实施完成。在此基础上再次实施的道路路面修复工程日前大多也已完工。与此同时,以湾区走廊发展为导向的上海,徐家汇滨江纳入众人的眼帘,宜居功能迅速上位。

## 湾区走廊成空间演化主流

此前,就有观点提出:城市间及城市内均有无形的经济发展走廊。参照长三角、珠三角巨型城市发展走廊占全国经济创收主导比重来定义,上海区块间的经济发展走廊当属浦江湾走廊。预测显示,到2010年,上海湾区浦东陆家嘴单金融机构数量量化指标将超过600家,金融从业人员也将超过20万,占全区生产总值比重超过18%。然而,陆家嘴始终有点饱和外溢。有关专家表示:2007年以后上海湾区走廊的发展由陆家嘴顺沿南扩,是徐家汇滨江大肆动工的时候了。

与此同时,徐家汇滨江湾果然不负众望,2007年,相关规划均已出台。规划显示,在汇集居住、文化、旅游、高科研发、生态为主的滨江五级功能的前提下,徐家汇滨江段具体形成一廊、两心、四带、四片大气格



尚海湾豪庭是上海目前唯一的湾区豪宅。(项目效果图)

局。目前能看到的、上海目前唯一的湾区豪宅——尚海湾豪庭雏形也已全部显现:携上海首家凯宾斯基酒店、酒店式公寓及国际商业街区,共同构成浦江黄金岸线上总建筑面积约62万平方米的城市综合体。世界最古老酒店凯宾斯基的入驻对于尚海湾豪庭来说,豪宅锦上添花,更为珍稀。

## 交通指向性增滨江宜居功能

撇除湾区走廊该重要因素,徐家汇枢纽交通始终是徐家汇滨江豪宅宜居性质的重点因素。交通指向

性一直是经济发展的主要趋势。以珠三角城市间走廊发展为例,产业、人居均沿广深铁路及广深公路分布。而上海各区块在湾区走廊引导的前提下,具有明显的交通指向性。对望2010年上海世博会欧洲馆的徐家汇滨江段及尚海湾豪庭豪宅社区,届时将承受60亿世界人口的检阅。目前该板块配套道路改造工程大多已完工,并不断完善。截至目前为止,专家表示,徐家汇滨江的宜居功能已经在上升。尚海湾豪庭作为其中惟一的大体量豪宅规划,对于徐家汇滨江乃至上海湾区走廊而言,意义深远。

(黄安迪)

## 尚城·汇景园压轴房源当日销售七成

11月17日上午,尚城·汇景园最后一批压轴房源开盘。

根据项目销售部统计数据,此次开盘,尚城·汇景园压轴房源全部推出,共77套,当日即去化近80%,现场销售情况十分火热。笔者在现场看到,早晨9点开盘后,售楼中心的一楼、二楼就都聚满已经拿到号码的人,与售楼人员不断咨询房源情况,等待签售;而在售楼中心的外面也排满了等着拿号的人,队伍从门口一直排到路口,场面火爆。

尚城·汇景园位于位于淞发路、逸仙路交界处,周边商配丰富;同时与徐家汇、上海火车站、人民广场、虹桥以及五角场等商业街区距离适中,距轨道交通3号线淞发路站步行仅需5分钟,毗邻逸仙路高架匝道口,交通便捷。该项目由沪上知名的房地产开发企业——上海宝建集团宝山市政房地产开发有限公司开

发,并由位列世界150强全球设计公司的上海现代设计(集团)有限公司进行整体的建筑设计,资深的国企开发商背景保证了尚城·汇景园的品质。

据项目经理透露,继尚城·汇景园9月首次开盘热销后,数月间不断有大量置业者询问后续房源的情况。目前宝山在售住宅房源已日渐稀少,尚城·汇景园最后一批房源的推出也适时的满足了刚性需求日益增强的住宅市场需求。

此次开盘的最后两栋楼位于小区内部,户型上从70平方米的1房、100平方米左右的2房到120平方米左右的3房都有,充分满足大众的不同需求;另外,尚城·汇景园的建造理念强调客户的居住舒适度,整个社区不仅充满现代设计的美感,同时也富有自由、宁静的舒适性和功能性。

(党婷)

## 城市别墅大华蓝郡销售一路上扬

以“城市别墅”为特点的大华蓝郡上市后,虽总价不低,但开盘即售出50%。

业内分析人士认为,以大华蓝郡等城市别墅为开发理念的城市生活姿态被广泛认同。随着住房需求及观念的转变,以“回归中心城区、提升居住性能、体现城市文明”为发展理念的“城市别墅”逐渐成为现代生活发展的必然。它交通便捷,生活配套完善,受到别墅置业者欢迎。

同时,城市别墅还注重充分吸收高新科技,特别适宜于居住。这一发展理念被越来越多的想住别墅,但又不想奔波于城乡之间消费者所认同,因此深受市场青睐。

另外,业内人士认为,它的升值空间被普遍看好。众所周知,国土资源部已下发通知,别墅类土地供应叫停,这使得今后的别墅供应急剧减少。随着上海的成功“申博”和投资创业者的不断增多,以及广大居民生活质量的提高,别墅消费群体却在不断壮大。大华蓝郡地处内环线内侧,在这种地段今后很难再找到新开发的别墅住宅,每平方米28000元左右的均价并不显得昂贵,升值空间相当可观,这也是促成热销的重要原因。

除了“认同发展理念、看好升值空间”这两条最为重要的原因外,开发商的品牌效应和地段的发展前景也是促成热销的重要因素。大华蓝郡凭借卓越的地段、卓著的口碑,以持续旺销积累的人气,已经成为城市别墅中名符其实的“蓝筹股”。(杨守标)